Horsens Svømmeklub får Handicappris

Klubben tilbyder som den eneste almene i Danmark hold for handicappede.
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Horsens Svømmeklub kan rumme alle og samtidig sikre træning på højt niveau!

Sådan lød en af begrundelserne for, at klubben tirsdag eftermiddag den 5. december 2017 modtog Horsens Kommunes Handicappris 2016.

To andre kandidater var i spil til prisen, men det var svømmeinstruktør Thomas Sønderskov, der løb med æren på Horsens Svømmeklubs vegne.

Videre i begrundelsen lød det blandt andet, at ”for handicap-svømmerne har det betydet, at de pludselig har mulighed for at dyrke idræt på samme måde som ikke-handicappede børn og unge, og dette har givet børnene/de unge et utroligt boost – både fysisk og psykisk. Flere af svømmerne har færre gener af deres fysiske handicaps, efter at de er startet i klubben, og deres livskvalitet er væsentligt forbedret.”

Ellen T. Schmidt, formand for Velfærds- og Sundhedsudvalget i Horsens Kommune, overrakte prisen med ordene:
1. Det har været svært at vælge, for der gøres et stort arbejde i Horsens Kommune for at handicappede kan deltage i et aktivt samfundsliv på lige fod med andre. Det store arbejde har blandt andet resulteret i, at vores kommune i år er blevet en af Parasport Danmarks samarbejdskommuner.
De to øvrige kandidater, der var nomineret til prisen, var leder af Aftenskolen ”Din fritidsundervisning” Jesper Kjær Jensen og Gunver Sejersen, klubleder for Specialvejledningen Team Udviklingshæmmede i Tordenskjoldsgade.

Handicapprisen, der består af 10.000 kr., gives til private/offentlige personer/institutioner, som bidrager til at give borgere med et handicap større livskvalitet.

Få mere at vide hos Jette Birgitte Pedersen, formand for Handicaprådet på tlf. 30 66 07 13.

(Billedtekst) - Horsens Svømmeklub kan rumme alle og samtidig sikre træning på højt niveau, sagde Ellen T. Schmidt, næstformand i Handicaprådet og formand for Velfærds- og Sundhedsudvalget. Her lykønsker hun svømmeinstruktør Thomas Sønderskov.
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